



## **В Белгородской области по факту гибели ребенка возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 11 февраля 2016 года около 16 часов семья белгородцев приехала на машине в лес, расположенный около детского оздоровительного лагеря «Сокол». Выйдя из машины, 4-летний мальчик забрался на снежную насыпь и скатился в незакрытый люк. Прибывшие на место происшествия экстренные службы спасти ребенка не смогли.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*12 Февраля 2016*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1016385>